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. Gondoltam egy szamra. Ha a hatodanak a
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. Nagyi pogédcsat akar csindlni. A recept konyv azt irja, hogy 30 db pogacsihoz kell 50 dkg liszt, 30

dkg vaj, 3dkg élesztd és 25 dkg sajt. Nagyi eloveszi a hozzavaldkat, de sajnos csak 40 dkg liszt van
otthon. Igy hogyan fog mdédosulni az 6sszetevok mennyiségei? Hany pogacsat tud késziteni?

. Anna egy 350 oldalas konyvet olvas. Az elsé nap elolvassa a konyv %—ét. Masodik nap fenn maradé

rész 40%-4t. Utdnna két napig nincs ideje olvasni. Majd minden nap 75 oldalt olvas. Mennyi ideig
tart a konyv elolvasidsa Annanak. Melyik nap olvasott a legtobbet?

. Gondoltam egy szdmra. El8szor hozzéadom a harmadénak a felét, majd kivonom a 40%-4t. Igy

920 kaptam. Melyik szdmra gondltam eredetileg?

. Egy télcan 50 darab siiti van. Anna, Bea és Csilla elosztotta az éveik ardnydban. Ki mennyit evett,

ha Anna 7, Bea 8 és Csilla 10 éves?

Gabi krémest csindlt a bardtainak. Peti megette az Osszes siiti 30%-4at, Mari a maradék %—ét és
végiil Dani a tdnyéron maradt siiti harmadat, igy 14 maradt. Mennyi volt eredetileg?

. Tudjuk, hogy a téglalap tertilete 70 cm?, és oldalainak ardnya 3:4. Mekkora a két oldaldnak hossza?

Es a kertilete?

% részéhez hozzdadjuk a gondolt szdm negyedét akkor

a 1050 % részenek a felét kapom. Melyik szdmra gondoltam?

Peti és Jozsi egylitt szedtek almat. Jészi az Osszes alma %ét gyijtotte, igy 12344 forintot kapott.
Mennyit kapott Peti? Es ha 6sszesen 35 kilot szedtek akkor ki mennyit gytijtott?

A0, 2, 3, 4, 5 szamokbdl héany darab hdrom jegyii szam készithet6? Es ezek koziil mennyi oszthatd
4-¢l?

Egy LEGO 4rat el6szor 30%-kal megemelték, majd a kardcsonyi ledrazédskor 20%-kal csokkentették.
Ha most 5356 forintba keriil, akkor mennyi volt eredetileg? Mennyi volt az els§ emelés utan az ar?

Dani a sz0rpot agy késziti, hogy a 70%-a viz, 20%-a mélna szorp és 10%-a meggy szorp. Ha 3 liter
szOrpot szeretne csindlni akkor mibol mennyire van sziiksége? Ha 0,4dl mélna szérp van otthon,
akkor mennyit tud késziteni?

Mennyi 1560 és 950 legnagyobb ko6z0s osztdja és legkisebb ko6zos tobbszorose? Mennyi 2340-nak a
35%-a? Minek a 2-e a 6757 A 144 hanyad része a 120-nak?

Egy auté vétel dra 2670000 forint. Az ar 7%-énak a befizetésével elvihetd az autd, majd 3 éven
keresztiil ha 72000 forintot kell fizetni. Mennyit kell el6szor fizetni? Mennyivel keriil tobbe az autoé,
ha részlet fizetést kériink?
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16. Mekkora az 1.) abrén lathat6 sikidom teriilte és keriilete?

17. Mekkora a 2.) dbran lathaté test felszine és térfogata?



